

В Смирных бывший врач акушер-гинеколог признана виновной в покушении на хищение путем обмана денежных средств



Собранные следственным отделом по Смирныховскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему врачу акушера-гинеколога ГБУЗ «Смирныховская центральная районная больница». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ - покушение на хищение путем обмана денежных средств в особо крупном размере.

Следствием и судом установлено, что подсудимая, состоя в должности врача акушера-гинеколога ГБУЗ «Тандинская центральная кожуунная больница» Республики Тыва, получила по федеральной целевой программе «Земский доктор» денежные средства в сумме 1 миллиона рублей, предусматривающей обязательство отработать на территории субъекта федерации по специальности в течение 5 лет. Достоверно зная о необходимости отработки в указанной должности в течение указанного срока, подсудимая возымела преступный умысел, направленный на повторное получение бюджетных денежных средств на территории Сахалинской области, в связи с чем с помощью сотрудника кадрового подразделения ГБУЗ «Тандинская центральная кожуунная больница» внесла в трудовую книжку заведомо ложную запись о своем увольнении с предыдущего места работы, после чего обратившись в кадровое подразделение ГБУЗ «Смирныховская центральная районная больница», незаконно обманным путем трудоустроилась в данное лечебное учреждение на должность врача акушера-гинеколога, предоставив трудовую книжку.

Отработав на новом месте работы в течение 6 месяцев, подсудимая обратилась в Министерство здравоохранения Сахалинской области с заявлениями о включении ее в федеральные программы на получение подъемных денежных средств в суммах 1 миллион

рублей по федеральной целевой программе «Земский доктор», а также в сумме 1 миллион 50 тысяч рублей в рамках подпрограммы Сахалинской области в качестве подъемных компенсационных выплат врачам, переехавшим на работу в сельскую местность. При этом подсудимая скрыла факты получения ею ранее на территории Республики Тыва компенсационных выплат по указанной программе, а также наличия трудовых правоотношений с ГБУЗ «Тандинская центральная кожуунная больница».

Однако, довести свой преступный умысел до конца и незаконно похитить путем обмана вышеуказанные денежные средства областного и федерального бюджетов в особо крупном размере подсудимая не смогла по не зависящим от нее обстоятельствам, в связи с тем, что ее преступные намерения были выявлены и пресечены Министерством здравоохранения Сахалинской области при рассмотрении ее документов.

Свою вину в совершенном преступлении подсудимая признала в полном объеме, указав, что таким образом хотела улучшить свое материальное положение.

Согласно приговору подсудимой назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1269056>